

2018年9月30日 星期日

编辑:李明婧 版式:欧阳梅 校对:刘超

2018衡州经济发展论坛举行“招商引资·招才引智·项目签约”活动

签约项目82个，总引资额820亿元

刘小明授牌 郑建新致辞 邓群策授牌并签约

■本报记者 陈润
实习生 王美芳

本报讯 9月29日下午,2018衡州经济发展论坛举行“招商引资·招才引智·项目签约”活动。签约项目82个,总投资额、总引资额分别达到907.62亿元、820.12亿元,在签约项目数量、质量、投资额度、产业拉动作用方面均超过往届,实现了全新突破。省科协党组书记刘小明出席,市委书记、市人大常委会主任郑建新出席并致辞,市委副书记、市长邓群策出席并签约。

省商务厅副厅长罗双峰出席,市领导廖健、廖炎秋、段志刚、刘丽华、贺小坤、陈竞出席并见证签约,市领导曾艳阳主持活

动。市领导李鹏飞、晏华衡、胡志文、龚学余、杨龙金、彭玉明、张亮、谢明芳、黄保锦、唐文峰出席或参加签约。

郑建新代表市委、市人大、市政府、市政协,对参加签约会嘉宾表示热烈欢迎。郑建新说,衡州经济发展论坛已经举办三届,论坛特色越来越鲜明,成果越来越丰硕,影响力越来越大,成为我们洞察前沿动态、共赢合作商机、加快创新开放的重要平台,必将为衡阳抢占新一轮先进制造业发展的制高点,加快推动衡阳经济高质量打下坚实而长远的基础。

郑建新表示,当前,衡阳正处于最好的发展时期,保持着强劲的发展来势,孕育了新的巨大机遇。希望此次签约搭建

起各位嘉宾关注衡阳、走进衡阳、融入衡阳的桥梁,编织起心手相牵、合作共赢、共同发展的纽带。期待所有签约项目都能尽快开工、如期建成、早日达产见效,成为衡阳腾飞的“加速器”。衡阳一定秉承“亲商、富商、安商”的理念,以最大的诚意、最实的政策、最优的服务、最强的执行力,确保项目在最好的环境中加快推进,让广大客商和各位仁人志士在衡阳放心投资、顺心发展、开心生活、成就事业,共同融入发展的“雁阵”,共同为建设名副其实的省域副中心城市和最美地级市努力奋斗。

活动现场,刘小明、邓群策为南华大学湖南省氢重点实验室等12家省、市级院士专家工作站依托单位授牌。

作为客商代表的深圳科技工业园、中国宝源投资有限公司、中信环境纺织产业园衡阳有限公司、广东九明药业有限公司负责人及部分县(市)区负责人上台发言。

现场进行的十三轮项目签约将整个活动推向高潮。市、县(区)两级共签约项目82个,总投资额、总引资额分别达到907.62亿元、820.12亿元,其中500强战略项目12个,在签约项目数量、质量、投资额度、产业拉动作用方面均超过往届,实现了全新突破。

签约仪式之前,郑建新还会见了部分重要客商代表,向大家简要通报了衡阳的经济社会发展情况,盛情邀请各位客商抓住衡阳腾飞的难得机遇,积极参与衡阳建设,实现共赢发展。

2018衡州经济发展论坛召开“衡商大会”

凝聚衡商力量
打造名副其实的省域副中心城市

郑建新讲话 邓群策致辞

■本报记者 陈润
实习生 王美芳

本报讯 9月29日上午,2018衡州经济发展论坛的重要活动——衡商大会召开,来自全国各地的衡商代表齐聚一堂,共话桑梓、共叙乡情、共谋发展。市委书记、市人大常委会主任郑建新在讲话中强调,要进一步加强与全国各地衡商的联系和沟通,凝聚衡商力量打造名副其实的省域副中心城市。市委副书记、市长邓群策致欢迎辞。

会上,来自北京、广东、上海等地的部分衡商代表结合自身创业实践、围绕衡阳经济社会发展,畅谈感想体会、提出意见建

议,为衡阳发展献计献策、给力聚力。大家纷纷表示,衡阳近几年来发展非常迅速,基础设施、交通区位、投资环境、历史人文等要素优势明显,是投资兴业的热土和福地,作为在外发展的衡阳人都应该情系桑梓、心归衡阳,积极布局优势产业,共同建设美丽家乡。

郑建新代表市委、市人大、市政府、市政协和805万衡阳人民,欢迎外地衡商回家。他说,近年来,衡阳通过振兴实体经济、狠抓产业,经济基础越来越牢;牢记嘱托、开放创新,发展动能越来越足;对标一流、转变作风,营商环境越来越好;直面问题、真抓实干,城市形象越来越

美;心系民生、攻坚克难,群众幸福指数越来越高。

郑建新指出,广大衡商是衡阳发展最为倚重的力量。今天的衡阳,正处在换道超车、加快发展的关键时期,离不开广大衡商的支持,未来的发展尤其需要广大衡商的鼎力相助。希望大家更多关注衡阳发展,更多贡献自己的智慧和力量,为衡阳发展多出主意、多谋良策。希望大家积极参与衡阳建设,把更多更好的项目建在衡阳,把更多更优秀的人才引回衡阳,把更多更优质的资本技术投向衡阳,与家乡衡阳一起收获、共同成长。希望大家对外讲好衡阳故事,积极宣传衡阳,主动推介衡阳,让更多人了解

衡阳、关注衡阳、走进衡阳。

邓群策在致辞中说,近年来,在各位老乡的关心支持下,衡阳的发展定位越来越清晰、步伐越来越坚定、前景越来越喜人。未来一段时期将是衡阳加速崛起、实现大城梦想的关键期,也是各位乡友在衡阳大展鸿图、实现抱负的机遇期。热切盼望大家把更多的新理念、新技术、新经验带回衡阳,把更好的产业项目、高端人才、发展信息引入衡阳,不断提升衡阳的创造力、竞争力。

市领导廖健主持会议。市领导廖炎秋、段志刚、刘丽华、贺小坤、陈竞、曾艳阳、晏华衡、胡志文、龚学余、彭玉明、张亮、谢明芳、黄保锦、唐文峰出席。

26个重点项目集中开工投产
总投资207.5亿元

郑建新宣布开工投产

■本报记者 陈润
实习生 王美芳

本报讯 9月29日上午,2018衡州经济发展论坛重点项目集中开工投产仪式(南片)在高新区举行。市委书记、市人大常委会主任郑建新出席开工仪式并宣布中盈

科技、衡山科学城启动区一期、美美世界、博雅(网球)公园等26个项目开工投产。26个开工投产项目涵盖了现代装备制造、电子信息、生物医药等诸多领域,总投资207.5亿元。

市委常委、常务副市长曾艳阳表示,衡阳将始终紧扣高质量发展新要求,落实

“从内心深处对企业和企业家高看一等、厚爱一层,真正尊重企业家,大力弘扬企业家精神”的理念,以最强执行力营造最优营商环境,全力以赴为项目建设和企业发展提供最优质、最便捷、最实在的服务。

高新区管委会负责人郑重承诺,将以最强执行力兴产业、推项目、优环境,扎实高效地

推动各个项目早竣工、早投产、早见效。

当天,南片集中开工投产的26个重大项目,总投资额207.5亿元,其中高新区18个、衡山科学城5个、珠晖区2个、雁峰区1个。

市领导廖炎秋、刘丽华、贺小坤、胡志文、龚学余出席开工仪式,市领导彭玉明主持开工仪式。

突出发展实体经济,保持持续快速增长势头

邓群策宣布21个重点项目开工、竣工、投产

■本报记者 罗文鹏

本报讯 9月29日上午,2018衡州经济发展论坛北片重点项目集中开工(竣工、投产)仪式在松木经开区举行。市委副书记、市长邓群策宣布项目开工、竣工、投产。

本次共有21个项目集中开工、竣工、投产,以工业项目为主,商贸服务业和基础设施项目为辅。其中,石鼓区所属项目1

个,即雁栖湖生态修复工程;蒸湘区所属项目4个,分别为衡阳国贸中心都市综合体项目、雨母山景观大道项目、富丽美食文化街项目、希尔顿欢朋大酒店;松木经开区所属16个项目均为工业项目,涵盖新能源、新材料等领域,总投资达150.05亿元,全部竣工达产后,可实现年产值69.97亿元、年税收5.87亿元,带动2000余人就业。

上午9时许,邓群策宣布,新宙邦等8个项目集中开工!建滔环氧氯丙烷等6个项目集中竣工!建衡四期等7个项目集中投产!

市委副书记廖健在致辞中指出,市委、市政府把发展实体经济摆在前所未有的突出位置,千方百计抓园区、抓项目、抓招商、抓服务,推动全市经济保持了持续快速的发展势头。2017年全市地区生产总值突破3000亿元,今年上半年全市地区生产总值同比增长8.3%,为

衡阳近年来上半年经济发展的最好水平。衡阳将一如既往地为项目建设和企业发展提供最优质、最便捷、最实在的服务,营造最宽松、最稳定、最满意的环境。同时,希望项目业主单位、施工单位周密安排、精心组织,力争各项目早日建成、早日投产、早日见效。

副市长杨龙金主持仪式。

市领导段志刚、晏华衡、黄保锦、胡水龙、唐文峰出席仪式。